

GONGGAOGONGYI



# 坚持以人民为中心的发展思想 以邮政业的高质量发展书写交通强国邮政新篇章

(第53届世界邮政日致辞)

淮北市邮政管理局党组书记、局长 石峰

2022年10月9日

在举国喜迎党的二十大胜利召开、欢庆中华人民共和国73周年华诞的日子里,我们迎来了第53届世界邮政日。借此机会,我谨代表淮北市邮政管理局,向关心支持我市邮政业发展的各部门和社会各界表示崇高的敬意和衷心的感谢!向我市邮政业的广大干部职工和全市邮政快递行业的同行们,致以节日的问候和良好的祝愿!

今年世界邮政日的主题是“邮政守护地球家园”,充分彰显了邮政这个全球最大实体服务网络守护地球这个人类共同家园的责任与担当,充分体现了邮政业创造守护美好生活、服务构建人类命运共同体的价值与追求,充分表达了世界邮政致力于推动绿色转型、实现可持续发展的前景与决心。

在省邮政管理局党组和市委、市政府坚强领导下,全市邮政业持续高速发展。2021年全市邮政业务总量实现7.38亿元,同比增幅35.54%,全省排名第3位;快递业务量增幅55.05%,全省第5位。今年前三季度邮政业务总量增幅10.73%,全省排名第7位。行业安全稳定运行。我们坚持邮政基本公共服务属性,坚守“传邮万里、国脉所系”根脉,促进邮政快递网络和服务“双下沉”,实现了建制村直接通邮,提高了邮政普遍服务能力。我们坚持以畅通循环、促进流通为己任,在服务乡村振兴、扩大内需战略,支撑线上新型消费、稳固产业链供应链中发挥了重要作用,快递已经成为反映经济活力的“风向标”和经济发展的“晴雨表”。我们坚持人民邮政为人民的永恒初心,邮政快递已经成为无处不在、无人不用的生活场景,过去“家书抵万金”,如今“快递暖人心”,特别是在新冠肺炎疫情发生后,邮政快递员冒疫奔忙、逆行冲锋,递送生活必需,送去人间温暖,彰显了使命担当。我们坚持走可持续发展道路,积极适应经济新常态,积极推动普惠邮政、智慧邮政、安全邮政、诚信邮政、绿色邮政建设,坚定不移深化供给侧结构性改革。

看到成绩的同时,我们更要清醒地认识到,当今世界正经历百年未有之大变局,国际环境日

趋复杂,新冠肺炎疫情影响广泛深远,不稳定性、不确定性因素陡然增多。邮政业在更好发挥畅通经济循环、促进共同繁荣、实现文明交融、保护通信权益等方面的作用面临巨大挑战,更需要切实加强党对邮政业的全面领导,坚持以新发展理念为引领,以融入新发展格局为支点,以满足人民用邮需要为根本,以提升治理体系能力为基础,发挥好邮政这张大网在政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通方面的独特作用,为促进共同发展作出更大贡献。

**第一,完整、准确、全面贯彻新发展理念,推动行业高质量发展。**要坚持创新发展不动摇打造发展优势。始终把创新作为引领发展的第一动力,加强创新体系和能力建设,强化自主创新,大力发展战略邮政和智慧快递,加快推动行业由“互联网+”向“智能+”。要坚持协调发展不动摇补齐发展短板。高效衔接区域协调发展战略,实现与综合交通枢纽、关联产业协同布局集聚发展。要坚持绿色发展

不动摇促进低碳环保。将“绿色邮政”融入美丽中国建设中,积极构建与绿色理念相适应的法律、标准、政策体系建设,持续优化运输结构,加快推进快递包装减量化、标准化、循环化。要坚持共享发展不动摇提升普惠水平。坚持人民共享发展成果,强化邮政便民利商功能,提升邮政普遍服务均等化水平,推动快递服务更为便捷更广覆盖更加优质。

**第二,始终胸怀“国之大者”,更好服务构建新发展格局。**要建强网络,提升畅通循环能力。积极融入现代综合交通体系,不断提升打通大动脉、畅通微循环的能力。要深入推进“两进一出”工程。更好融入生产、分配、流通、消费各个环节,通过推进“快递进村”,打造服务现代农业的直通车;通过推进“快递进厂”,打造服务先进制造业的移动仓;通过推进“快递出海”,建强稳固国际产业链供应链的桥头堡。要降本增效,服务实体经济发展。坚持以网络化、智能化为抓手,在资源配置、信

息传输、自动分拣等方面转型升级,进一步提升寄递效率,降低物流成本,为构建全国统一大市场贡献行业力量。

直接、最现实的合法权益问题,更好为创造者创造、为守护者守护。

**第三,坚持以人民为中心,更好满足人民群众美好用邮需要。**要始终坚守人民邮政初心。深入贯彻以人民为中心的发展思想,传承好“一封信一颗心”“情系万家、信达天下”的优良传统,坚持办好年度邮政业更贴近民生实事,更好解决人民群众美好用邮中的急难愁盼问题,不断增强人民群众用邮的获得感、幸福感和安全感。要持续提升服务能力。推动邮政普遍服务业务与竞争性业务分业经营,切实加强邮政普遍服务保障;规范末端投递行为,推进快递成本分区、服务分层、产品分类;引导快递企业加强核心资源整合,培育壮大具有国际竞争力的现代快递物流企业。要坚定维护快递员合法权益。认真落实《关于做好快递员群体合法权益保障工作的意见》,坚持法治化、规范化、市场化工作路径,着力解决好快递员群体最关心、最

第四,聚焦高效能治理,为行业行稳致远提供强有力支撑保障。要完善行业法规体系。持续深化“放管服”改革,持续优化行业营商环境,坚持依法治邮,着力打造高效规范、公平竞争的市场秩序。要加强行业治理。推动有效市场和有为政府更好结合,不断加强邮政普遍服务监督,强化邮政市场监管。切实加强行业资本监管、规范资本运作,防范资本无序扩张。要统筹发展和安全。坚持行业领域传统安全和非传统安全一体统筹,坚持人防物防技防有机结合,统筹推进行业寄递安全、生产安全、信息安全和应急处置,慎终如始抓好行业疫情防控,严防重特大公共安全事故发生。

党的二十大召开在即,我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,踔厉奋发、勇毅前行,坚定不移加快交通强国邮政篇章建设步伐,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

# 铆足精气神 决战四季度

以实际行动迎接党的二十大胜利召开

淮北市传媒中心 | 讲文明树新风 | 公益广告

## 公 告

按照人民银行《人民币结算账户管理办法》规定,我行将一年未发生收付活动且未欠我行债务的单位银行结算账户,转入久悬未取专户管理。现通知在我行一年未发生收付活动且未欠我行债务的单位银行结算账户(账户清单见开户行公示),自公告之日起30日内到我行办理销户手续,逾期视同自愿销户,我行将对其账做退汇处理。

徽商银行淮北分行  
2022年10月8日

## 淮北市民政局公告

根据《社会团体登记管理条例》规定,“淮北市青年志愿者协会”经我局依法审批,准予成立登记,统一社会信用代码:51340600MJA6637094,法定代表人:刘文静。

特此公告。

淮北市民政局

2022年9月28日

## 声 明

史瀚宸,出生医学证明遗失,编号:U340209886,声明作废。

罗伟祺,出生医学证明遗失,编号:O341138059,声明作废。

张秀云,就业失业证遗失,编号:3406010011000752,声明作废。

徐根标遗失道路运输从业资格证,声明作废。

淮北市执大象商贸有限公司遗失皖F58837车辆营运证,声明作废。

淮北市公安局相山分局南黎派出所梁静静遗失人民警察证,证号:025435,声明作废。

魏子洋遗失淮北世茂房地产开发有限公司世茂云图28#2103室购房发票,编号:03802033,金额:256434元,声明作废。